
Form No. 3448-168 Rev B
Set met dakconsole
Workman® UTX multifunctioneel werkvoertuig met passagiers
Modelnr.: 08130

Installatie-instructies

Belangrijk: Als u deze set tegelijkertijd monteert met de werkverlichtingsset (model 08131), moet u
eerst de werkverlichtingsset monteren en vervolgens de set met dakconsole.

Veiligheid
Veiligheids- en
instructiestickers

Veiligheidsstickers en veiligheidsinstructies zijn gemakkelijk zichtbaar voor de bestuurder
en bevinden zich bij plaatsen waar gevaar kan ontstaan. Vervang alle beschadigde of
ontbrekende stickers.

decal144-1143

144-1143

1. Waarschuwing – Lees de Gebruikershandleiding. 6. Waarschuwing – Gebruik de machine niet als u onder de
invloed van alcohol of drugs bent.

2. Waarschuwing – Gebruikers dienen een opleiding te krijgen
voordat ze de machine gaan bedienen.

7. Kans op vallen – Het is niet toegestaan passagiers te
vervoeren in de laadbak; vervoer geen extra passagiers
tussen de stoelen.

3. Waarschuwing – Draag gehoorbescherming. 8. Brandgevaar – Schakel de motor uit wanneer u de machine
bijvult met brandstof.

4. Kans op botsing – Deze machine is niet bestemd voor gebruik
op de openbare weg.

9. Waarschuwing – Zet de transmissiehendel in de stand P
(PARKEREN), draai het sleuteltje op uit en verwijder het
sleuteltje voordat u de machine verlaat.

5. Waarschuwing – Laat mensen die jonger zijn dan 16 de
machine niet bedienen.
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Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine klaarmaken voor de
montage.

Kabelboom 12 Cabinelampje 1
De kabelboom leiden en het
cabinelampje monteren.

Dakconsole 1
Bevestigingsbeugel 1
Zelftappende schroef (¼" x ⅝") 8
Beugel van de consoleschakelaar 1
Plaatmoer 4
Zelftappende schroef (¼" x ⅝") 4

3
Plug 4

De dakconsole monteren.

Draadtoevoerkanaal 14 Doorvoer 1 Het draadtoevoerkanaal monteren.

5 Geen onderdelen vereist – De accu aansluiten.
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1
De machine klaarmaken
voor de montage
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Parkeer de machine op een horizontaal

oppervlak.
2. Zet de transmissiehendel in de stand P

(PARKEREN).
3. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het

contact.
4. Wacht tot de motor volledig afgekoeld is.

g364252

Figuur 1

5. Koppel de minkabel (-) los van de accupool.

g365494

Figuur 2

1. Minkabel (-) van de accu 2. Accupool
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2
De kabelboom leiden en het cabinelampje monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kabelboom

1 Cabinelampje

Procedure
1. Monteer het cabinelampje aan de dakconsole (Figuur 3).

g384279

Figuur 3
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2. Leid de kabelboom door de bovenste, linkeropening in de dakconsole zoals getoond in Figuur 4.

Opmerking: Als u de werkverlichtingsset, de set met ruit en ruitenwisser en/of de zwaailichtset niet
monteert, bewaar de connectoren dan binnenin de bovenkant van de dakconsole.

Opmerking: Bewaar het ongebruikte gedeelte van de kabelboom dicht bij de zekeringhouder.
3. Sluit het cabinelampje aan op de connectoren op de kabelboom (Figuur 4).

Zorg ervoor dat u de bedrading aansluit op het cabinelampje zoals getoond in Figuur 4.

g384280

Figuur 4

1. Grijze connector 3. Leid de kabelboom en begin hier.
2. Zwarte connector
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3
De dakconsole monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Dakconsole

1 Bevestigingsbeugel

8 Zelftappende schroef (¼" x ⅝")

1 Beugel van de consoleschakelaar

4 Plaatmoer

4 Zelftappende schroef (¼" x ⅝")

4 Plug

Procedure
1. Leid de connector met 3 pinnen en de kabelboom door de opening van de dakconsole voordat u de

dakconsole monteert (Figuur 5).

g364605

Figuur 5

1. Leid de connector met 3 pinnen door deze opening.
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2. Bevestig de bovenkant van de dakconsole aan de voorste kruisverbinding; gebruik hiervoor 4 zelftappende
schroeven (¼" x ⅝") zoals wordt getoond in Figuur 6.

g384223

Figuur 6

3. Bevestig de onderkant van de dakconsole en de steunbeugel; gebruik hiervoor 4 zelftappende schroeven
(¼" x ⅝") zoals wordt getoond in Figuur 7.

g384222

Figuur 7

4. Draai de 8 zelftappende schroeven (¼" x ⅝") vast met een torsie van 3,39 N·m.
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5. Monteer de 4 plaatmoeren aan de dakconsole (Figuur 8).

g384225

Figuur 8

6. Monteer de beugel van de consoleschakelaar aan de 4 plaatmoeren; gebruik hiervoor 4 zelftappende
schroeven (¼" x ⅝") zoals wordt getoond in Figuur 9.

7. Draai de 4 zelftappende schroeven (¼" x ⅝") vast met een torsie van 6 N·m.

g384226

Figuur 9
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8. Monteer de 4 pluggen in de beugel voor de consoleschakelaar (Figuur 10).

g384224

Figuur 10
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4
Het draadtoevoerkanaal monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Draadtoevoerkanaal

1 Doorvoer

Procedure
1. Gebruik de afmetingen getoond in Figuur 11 en boor een opening met een diameter van 38 mm in het

dashboard.

g384221

Figuur 11

1. Boor hier een gat met een diameter van 38 mm. 3. 33,5 mm
2. 28 mm
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2. Monteer de kabelboom met de connector met 3 pinnen in het draadtoevoerkanaal (Figuur 12).
3. Steek de kabelboom door de inkeping in de doorvoer (Figuur 12).

g364606

Figuur 12

1. Inkeping in de doorvoer
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4. Leid de connector met 3 pinnen door de opening die u hebt geboord in stap 1.
5. Monteer de doorvoer in de opening van het dashboard (Figuur 13).
6. Kleef het draadtoevoerkanaal aan het vlakke oppervlak aan de voorste linker rolbeugel (Figuur 13).

g364604

Figuur 13
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7. Til de motorkap op.
8. Sluit de connector van de kabelboom van de set aan op de connector van de machinekabelboom met de

aanduiding CAB INTERFACE (Figuur 14).

g365922

Figuur 14

1. Connector van kabelboom van set 2. Connector van de kabelboom van de machine met de
aanduiding CAB INTERFACE

9. Sluit de motorkap.
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5
De accu aansluiten
Geen onderdelen vereist

Procedure
Sluit de minkabel (-) aan op de accu.

g365493

Figuur 15

1. Minkabel (-) van de accu 2. Accupool
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Opmerkingen:

 



 




